
SOLUCIONES TAREA MIÉRCOLES 1 DE ABRIL 

SABER HACER (PÁG 136) 

 

1. Calcula y contesta. 

• En 1 gramo de... 

• 10 : 100 = 0,1 gramos de proteína hay por cada 1 gramo. 

• 5 : 100 = 0,05 gramos de hidrato hay por cada 1 gramo. 

• 25 : 100 = 0,25 gramos de grasas hay por cada 1 gramo. 

 

• Juan se  come... 

• 7 : 2 = 3,5 gramos de proteína 

• 3,5 : 2 = 1,75 gramos de hidrato de carbono. 

• 38,5 : 2 = 19,25 gramos de grasas. 

 

2. Piensa y resuelve. 

 

• En un laboratorio... 

• Dividiremos cada uno de los valores entre 5 para saber que cantidad tienen en cada gramo. 

• 3,5 : 5 = 0,7 gramos de proteína. 

• 0,1 : 5 = 0,02 gramos de hidrato de carbono. 

• 1,2 : 5 = 0,24 gramos de grasa. 

 

VALORES MEDIOS POR 1g DE PRODUCTO POR 100g DE PRODUCTO 

PROTEÍNAS 0,7g 70g 

HIDRATOS DE CARBONO 0,02g 2g 

GRASAS 0,24g 24g 

 

**Para conseguir los valores de 100 gramos de producto multiplicamos lo que vale en 1gramo por 

100 y nos daría el valor del producto por  cada 100gramos. 

 

• Si un yogur de... 

• 15 : 250 = 0,06 g de proteínas      Este sería el valor por cada 1 gramo.  

• 5 : 250 = 0,02 g de hidratos de carbono 

     

Una vez que tenemos el valor de cada uno de los componentes por cada gramo, vamos a ver cuanto 

habría por cada 100g de producto, es decir, multiplicamos los valores por 100. 

 

• 0,06 x 100 = 6g de proteína.        Este sería el valor de los componentes por 

• 0,02 x 100 = 2g de hidratos de carbono.     Cada 100g. 

 

• La etiqueta de un alimento indica que... 

• 20 gramos es  
1

5
de 100, por lo tanto dividiremos el peso de los componentes entre 5 y 

sabremos su peso por cada 20g de alimento. 

• 45 : 5 = 9g de hidratos de carbono. 

• 10 : 5 = 2 g de grasa. 

 

 

 

 


